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29 260 bénéficiaires

2 402 enquêtés
12 mois après leur sortie de 

formation plan 500 000

9 %
Personnes

en poursuite 
de formation

91 %
Personnes 

entrant sur le 
marché du 

travail

52%
33%

9%
6%

Situation à 12 mois de l’ensemble 
des bénéficiaires du plan 500 000

Emploi

Recherche d'emploi

Poursuite de formation

Inactivité
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1 058 stagiaires (44 %)

Formations pré-qualifiantes

1 344 stagiaires (56 %)

Formations qualifiantes

12,6 %

en poursuite 

de formation

87,4 %

entrants sur le 

marché du travail

44,6 % en emploi

47,3 %

en recherche 

d’emploi

8,1 %

en inactivité

6,5 %

en poursuite 

de formation

93,5 %

entrants sur le 

marché du travail

65,8 % en emploi

27,8 %

en recherche 

d’emploi

6,4 %

en inactivité
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Profil des bénéficiaires

à l’entrée du dispositif Plan 500 000

50,3 %

de femmes
24,8% de moins de 26 ans

25,1% de 45 ans et plus

30,5 % de niveau V

30,6 % de niveau VI

Principaux domaines de formation

des bénéficiaires déjà détenteurs d’une qualification de niveau I à V 

. Gestion et traitement de l’information* 19 %

. Bâtiment 15 %

. Autre ** 15 %

. Commerce 13 %

. Santé, social, soins personnels 11 %

(*) GFE Gestion et traitement de l’information : comptabilité, gestion, secrétariat, administration,

documentation, informatique…

(**) GFE autre : formations générales, techniques graphiques et impression, textile habillement cuir, 

communication médias, création et production artistique.
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Situation des bénéficiaires à l’entrée du dispositif

96 %

de demandeurs 

d’emploi

16,8 %

sans expérience 

professionnelle

10 %

de personnes 

handicapées

dont 48 %

depuis plus d’un an
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Déroulement de la formation

83,7 %

d’obtention de diplôme
(formations qualifiantes)

9,2 %

de poursuite 

de formation

7,5 %

de rupture de 

formation

Principales causes de rupture de 

parcours :

. Problèmes personnels (famille, 

santé, logement, finances …) 39,2 %

. Interruption pour un emploi 24,1 %

. Formation non conforme aux 

attentes 18 %
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* taux excluant les stagiaires en poursuite de formation car ils ne sont pas entrants sur le marché du travail

Insertion

63,4 % *

Taux d’accès à l’emploi 56,8 % *

Taux d’emploi

36 %

en recherche d’emploi

dont

63,1 % d’emplois stables :

. CDI 34,3 %

. CDD de 6 mois et plus 28,8 %

Principaux domaines d’activité :

. Transport logistique : 18,5 %

. Gestion et traitement de l’information : 12 %

. Industrie : 11 %

. Santé, social, soins personnels : 11 %

. Tourisme, loisirs, métiers de bouche : 10 %

. Environnement, nettoyage, sécurité : 10 %
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Satisfaction des répondants à l’enquête

Non, pas 
du tout

4%

Non, pas 
vraiment

5%

Oui, en partie
16%

Oui, tout à fait
75%

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ?


